
 

 
 

Das Alterszentrum Turm-Matt setzt mit erstklassigen pflegerischen Leistungen professionelle 

Standards. Unsere Bewohner erhalten bei uns eine individuelle Betreuung in einem stilvollen, ge-

mütlichen Ambiente. Optimale medizinische Leistungen und das Wohl des Menschen stehen für 

uns im Mittelpunkt. 

 

Bei einem Umgebungswechsel in das Alterszentrum Turm-Matt mit insgesamt 46 Betten, möch-

ten wir unseren Bewohnern durch die familiäre Wohnsituation ein Gefühl von zuhause vermitteln. 

Stilvolle Geborgenheit kombiniert mit zuvorkommendem Service und Freundlichkeit runden das 

Angebot ab und ist für uns oberstes Gebot. 

 

KOMPETENZ, DIE VERTRAUEN SCHAFFT 

 

In diesem Sinne suchen wir eine motivierte Fachfrau Gesundheit für den  

 

Studienplatz zur Pflegefachperson HF, verkürzte Ausbildung  

100% Start Semester Herbst 2024 

 
IHRE AUFGABEN 

 Individuelle und ressourcenorientierte Pflege und Betreuung. 

 Sie sind versiert im Umgang mit elektronischen Hilfsmitteln (Office, BESA, Care Coach, PEP 

usw.). 

 Sie lernen und erleben bei uns wie spannend, abwechslungsreich und attraktiv die Zusam-

menarbeit von diplomierten Pflegefachpersonen, der Ärzteschaft und weiteren Medizinalper-

sonen ist. 

 Profitieren von anderen Studierenden auf Ihrer Abteilung. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

IHR PROFIL 

 Eine abgeschlossene Ausbildung Fachfrau/-mann Gesundheit EFZ sowie Freude und Inte-

resse am Umgang mit Menschen. 

 Offene Persönlichkeit, welche gerne mitgestaltet. 

 Stilsicheres Deutsch in Wort und Schrift (B1). 

 Hohe fachliche und soziale Kompetenzen. 

 Hohes Qualitäts- und Verantwortungsbewusstsein. 

 Ausgeprägte Kunden- und Dienstleistungsorientierung.  

 Interesse an innovativen und zukunftsorientierten Themen. 

 Sie übernehmen gerne Verantwortung. 

 Ihr Organisationstalent sowie hohe Sozialkompetenz zeichnen Sie aus.  

 Ihr Profil wird abgerundet durch Flexibilität, Herzlichkeit und Teamfähigkeit. 

 

UNSER ANGEBOT 

Nebst einem attraktiven Arbeitsplatz im Herzen von Wollerau erwartet Sie ein eingespieltes und 

dynamisches Team, welches Sie in der Umsetzung Ihrer anspruchsvollen Arbeit unterstützt. Die 

fortschrittlichen Anstellungsbedingungen sprechen für uns.  

Wir unterstützen sie bei dem Erreichen der Ziele für die Erfolgreiche Ausbildung zur Dipl. Pflege-

fachperson HF. Neben der Ausbildungsverantwortlichen Person, steht ihnen der Ausbildner in der 

Praxis zur Seite um sie tatkräftig in ihrem Studium zu unterstützten.  

 

Haben wir Sie neugierig gemacht oder gar überzeugt? Dann steht Ihnen unser Pflegedienstleiter, 

Herr Robert Wege unter Tel. +41 44 787 09 11 für weitere Informationen gerne zur Verfügung. 

 

Wir freuen uns auch auf Ihre vollständige Bewerbung an untenstehende Adresse oder per Email: 

 

Alterszentrum Turm-Matt 

Robert Wege  

Bahnhofstrasse 16 

8832 Wollerau 

Robert.Wege@az-turmmatt.ch 

 

Für diese Vakanz nehmen wir ausschliesslich direkte Dossiers entgegen. Dossiers von Stellen-

vermittlern können wir leider nicht berücksichtigen. 

 

 

Wir freuen uns auf Sie! – Alterszentrum Turm-Matt Kompetenz, die Vertrauen schafft. 

  

mailto:Robert.Wege@az-turmmatt.ch

